



## **Председатель Следственного комитета России поручил доложить о результатах расследования уголовного дела по факту проживания жителей Пензенской области в аварийных домах**



В эфире федерального телеканала вышел сюжет о том, что жители города Сурска Пензенской области жалуются на качество домов, которые были построены в 2014 году в рамках программы по переселению из ветхого жилья, но, по словам граждан, для проживания они непригодны: полы провалились, появились трещины в стенах. Отмечается, что люди неоднократно обращались к чиновникам, однако решения проблем до сих пор добиться не могут. Следственным управлением СК России по Пензенской области по данным фактам расследовалось уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ, в отношении главы администрации Городищенского района.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Председатель Следственного комитета поручил руководству территориального следственного органа доложить о проведенном комплексе следственных действий и принятых мерах по восстановлению нарушенных прав граждан.

*01 Апреля 2020*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1453063>